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PODER LE GISLATIVO MUNICIPAL
Camara de Sao Pedro do Piauf

ATA DA VIGESIMA SEGUNDA SESsfio ORDIN^FLIA DA CfiMARA MUNICIPAL
DE  Sfio  PEDRO  DO  PIAU±  DA  20a  LEGISLATUIIA,  REALIZADA  EM  05  DE
DEZEMBRO DE 2025.

Aos cinco dias do mss de dezembro, do ano de dois mil e vinte e cinco, as dezenove

horas,  realizou-se  a  vig6sima  segunda  sess5o  ordinaria,  por  meio  de  sistema  de

videoconfer€ncia em carater excepcional, sob a presidencia do Vereador Francisco

Verissimo  da  Silva  Neto  e  secretariado  pelo  Vereador Adauto  Soares  Filho.

±B_ESEtllES=  Dennis Rangel de Carvalho Santos, Ant6nio Barbosa Cardoso
Neto,  Goncalo Ant6nio  Batista,  Lavigne  Pires Vilarinho de  Moura,  Mf rcio
Daniel de Sousa Lima, Neum5ria Cordeiro Soares e Silva e Jocione da Silva
Nunes. Havendo ndmero legal, o Presidente da Casa Legislativa Vereador Francisco

Verfssimo da  Silva  Neto,  invocando a  protec5o de  Deus,  deu  inicio aos trabalhos e

aberta  a  sessao,  iniciou  cumprimentando  a  todos  os  vereadores  da  Casa  e  aos

ouvintes  pelas  redes sociais.  Na  sequencia, foi  colocada  em  vota€5o a Ata  da  21°

Sess5o  0rdinaria  que  ocorreu  no  dia  28  de  novembro  de  2025,  em  discuss5o,

aprovada por unanimidade. Em seguida, passou a palavra para o Secretario Adauto

Soares,  para  ser feita  a  leitura  do  expediente  do  dia.  EXPEDIENTE  DO  DIA=  a}

OF±CIO GABPREF N°  248/2025 trata-se de encaminhamento do  Projeto de  Lei

que  cria  a  Gratifica€ao de  Desempenho  no  Ensino  para  os servidores vinculados a
Secretaria  de  Educacao  do  Municfpio  de  Sao  Pedro  do  Piauf  -  PI;  b}  OFfcIO  N°

73/2025 trata-se de encaminhamento do Projeto de Lei n° 27/2025, para emissao

de Parecer; c) OFfcIO N° 74/2025 trata-se de encaminhamento do Projeto de Lei
n° 27/2025, para emiss5o de Parecer; d) PROJETO DE LEI N° 27/2025 que cria

a Gratifica€ao de Desempenho no Ensino para os servidores vinculados a Secretaria

de  Educagao  do  Municfpio  de  Sao  Pedro  do  Piauf  -  PI.  PEQUENO  EXPEDIENTE:

Nao   houve.   GRANDE   EXPEDIENTE:   0   espago   foi   concedido   a   Vereadora

Neum5ria Cordeiro, onde iniciou sua fala cumprimentando a todos os vereadores

presentes  na  videoconfefencia  e  aos  ouvintes  pelas  redes  sociais,  na  sequencia
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parabenizou  e  agradeceu  ao  Prefeito  Lindomar  Gon€alves  (Manin  do  Povo)  pelas
melhorias executadas no municfpio e povoados,  principalmente as melhorias feitas

na Boeira do Deserto de Cima. Em seguida pediu ao Vereador Lavigne Pires (Lfder

do Governo na Camara Municipal) que fornecesse mais detalhes e informac5es sobre

a Projeto de Lei n° 27/2025, que cria a Gratificagao de Desempenho no Ensino para

os  servidores  vinculados  a  Secretaria  de  Educa€ao  do  Municfpio  de  Sao  Pedro  do

Piauf - PI.  Na sequencia a palavra foi concedida ao Vereador Lavigne Pires, onde

iniciou    sua    fala    cumprimentando    a    todos    os    vereadores    presentes    na

videoconferencia  e  aos  ouvintes  pelas  redes  sociais,  na  sequ€ncia  pautou  que  o

objetivo das gratifica€5es de desempenho  no ensino para  os servidores vinculados

a Secretaria de Educacao, e reconhecer e incentivar os colaboradores, fazendo com

que  os  mesmos,  se  dediquem  cada  vez  mais  e  busquem  urn  desempenho  de
excelancia,  aumentando  assim,  o  nfvel  do  ensino  nas  escolas  municipais.  Frisou

tamb€m, que a Gratifica€ao de Desempenho no Ensino -GDE sera paga em parcela

dnica, no mss de dezembro do ano da avalia€ao e o valor sera definido juntamente

com  o  edital  da  avaliafao,  de  acordo  com  a  disponibilidade  financeira  municipal,

Logo depois, a palavra foi concedida ao Vereador Marcio Daniel, onde iniciou sua

fala  cumprimentando  a  todos  os vereadores  presentes  na  videoconferencia  e  aos

ouvintes   pelas   redes   sociais,   na   sequencia   fez   algumas   indaga€5es   sabre   as

Gratificag5es  de  Desempenho  no  Ensino  pautadas  no  Projeto  de  Lei  n°  27/2025,

sendo prontamente respondidas pelo Vereador Lavigne Pires (Lfder do Governo),

Seguindo  a  ordem,  a  palavra  foi  concedida  ao  Vereador Jocione  Nunes,  onde

iniciou    sua    fala    cumprimentando    a    todos    os    vereadores    presentes    na

videoconferencia  e  aos  ouvintes  pelas  redes  sociais;  parabenizou  a  Secretaria  de

Educa€ao, os professores e demais colaboradores, pelo empenho, zelo e dedica€ao

com  a  Educa€ao  Municipal,  Demonstrou  apoio  ao  Projeto  de  Lei  n°  27/2025  de

autoria  do  Poder  Executivo,  como  tamb€m  parabenizou  o  Prefeito  Municipal  pela
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iniciativa   em   gratificar  os   servidores  vinculados  a   Secretaria   de   Educacao   do

Municfpio  de  S5o  Pedro  do  Piauf  -  PI.  E  para  fina[izar,  a  palavra  foi  concedida  ao

Vereador  Adauto  Soares,  onde  iniciou  sua  fala  cumprimentando  a  todos  os

vereadores  presentes  na  videoconferencia  e  aos  ouvintes  pelas  redes  sociais;

expressou  seu  total   apoio  ao  Projeto  de  Lei   n°   27/2025  de  autoria  do  Poder

Executivo,  elogiou  o  Prefeito  Municipal  pela  iniciativa  em  gratificar  os  servidores

vinculados  a  Secretaria  de  Educac5o  do  Municipio  de  S5o  Pedro  do  Piauf  -  PI,

destacando  que  n5o  sao  todos  os  municfpios  que  tern  essa  postura.  PAUTA  DO

DIA: a)  PARECER DA COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO em  relagao ao PROJETO

DE  LEI  N°  22/2025  de  autoria  do  Poder  Executivo;  b)  PARECER  DO  RELATOR  DA

COMISSAO DE FINANCAS em re[agao ao PROJETO DE LEI N°  22/2025 de autoria do

Poder Executivo; c} PARECER DA COMISSAO DE FINANCAS em relagao ao PROJETO

DE LEI  N°  22/2025 de autoria  do  Poder Executivo;  d}  PARECER DA COMISSAO  DE

JUSTICA  E  REDACAO  em  relagao  ao  PROJETO  DE  LEI  N°  25/2025  de  autoria  do

PoderExecutivo;e)PARECERDORELATORDACOMISSAODEFINANCASemrela€ao

ao  PROJETO  DE  LEI  N°  25/2025  de  autoria  do  Poder  Executivo;  f}  PARECER  DA

COMISSAO DE FINANCAS em relagao ao PROJETO DE LEI N° 25/2025 de autoria do

Poder  Executive;  g)  PARECER DA COMISSAO  DE JUSTICA E  REDACAO  em  rela§ao

ao  PROJETO  DE  LEI  N°  27/2025  de  autoria  do  Poder  Executivo;  h)  PARECER  DO

RELATOR DA COMISSAO DE FINANCAS em  relagao ao PROJETO DE LEI N°  27/2025

de autoria do Poder Executivo; i} PARECER DA COMISSAO DE FINANCAS em relagao

ao  PROJETO  DE  LEI  N°  27/2025  de  autoria  do  Poder  Executivo;  j}  VOTACAO  D0

PROJETO DE LEI N° 22/2025, que disp6e sobre a protegao e bern-estar dos animais

dom€sticos  no  Municfpio  de  S5o   Pedro  do  Piaui  e  da  outras  providencias,  em

votaGao, aprovado com sete votos a favor e urn contra;  k) VOTACAO DO PROJETO

DE LEI  N°  25/2025, que disp6e sobre sons urbanos, fixa  niveis e  horarios em  que

sera   permitida   sua   emissao,   define   os   procedimentos   para   o   licenciamento
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ambiental  para  utilizac5o  de  fonte  sonora  e  da  outras  providencias,  em  votagao,

aprovado  com  oito votos a  favor e  nenhum  contra;  I)  VOTACAO  DO  PROJETO  DE

LEI   N°   27/2025,   que   cria   a   Gratificac5o   de   Desempenho   no   Ensino   para   os

servidores vinculados a Secretaria de Educac5o do Municfpio de S5o Pedro do Piaui
- PI, em votag5o, aprovado com oito votos a favor e nenhum contra.  Nao havendo

mais nada a tratar, encerrou-se a sessao, que para constar, foi lavrada a presente

ata,   que   lida   e   achada   conforme,   vai   assinada   pelo   Presidente,   Francisco

Verissimo  da  Silva  Neto,  pelo  Secretario  Vereador  Adauto  Scares  Fi]ho,  e
demais vereadores presentes.
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